

Aanbesteding: Gebied Zuid-Holland Noord - Rijswijk Realiseren TTI-besturing, BMI en AOI
Aanbestedende Dienst: ProRail B.V.
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Aanbesteding

Vraag:

Kunt u meer vertellen over de gunningscriteria? Wordt er ook op kwaliteit gegund? Zo ja, hoeveel onderwerpen en welke omvang heeft het kwaliteitsdocument?

Antwoord:

Zie het document 'Projectbeschrijving'.

Beantwoord op: 04-10-2022

Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Planning aanbesteding

Vraag:

We zien dat op 8 november de uitnodigingen verstuurd worden. Onze aanname is dat dan pas de aanbestedingsdocumenten verstrekt worden. Klopt deze aanname?

Antwoord:

Ja, dat is correct.

Beantwoord op: 04-10-2022

Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
4 Ervaringseisen

Vraag:

In de toelichting op de ervaringseisen staat dat er sprake moet zijn van een "voltooide opdracht". We gaan er vanuit dat opdrachten die nog niet opgeleverd en formeel overgedragen zijn mogen worden ingediend, mits het gedeelte waar de ervaringseis betrekking op heeft voltooid is. Kan OG dit

bevestigen?

Antwoord:

Ja, dat is correct, maar dit laat onverlet de eis dat iedere referentie voorzien moet zijn van een verklaring van goede uitvoering getekend door de primaire opdrachtgever.

Beantwoord op: 04-10-2022

Label: Juridisch